

<b>Заголовок:</b>	<b>ФІНАЛГОН® мазь в тубі 20 г, з аплікатором.</b> Застосовується при суглобовому та м'язовому болю.
<b>Опис продукту:</b>	Фіналгон® має у своєму складі: Нонівамід. Стимулює периферичні нервові рецептори, чинить знеболюючий ефект. Нікобоксил. Сприяє розширенню кровоносних судин. Викликає відчуття тепла і підсилює дію ноніваміду. Поєднання цих речовин створює: <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Зігріваючий ефект;</li> <li>▪ Знеболюючий ефект;</li> <li>▪ Локальне поліпшення кровообігу;</li> <li>▪ Релаксацію мускулатури.</li> </ul> Зігріваючий ефект Фіналгон® настає через кілька хвилин, полегшуючи біль.
<b>Склад:</b>	<i>Діюча речовина:</i> нонівамід, нікобоксил; 1 г мазі містить 4,0 мг ноніваміду та 25,0 мг нікобоксилу. <i>Допоміжні речовини:</i> дізопропіладипат, кремнію діоксид колоїдний безводний, парафін білий м'який, кислота сорбінова, олія цитронели цейлонської, вода очищена.
<b>Лікарська форма:</b>	Мазь. <i>Основні фізико-хімічні властивості:</i> майже безбарвна або злегка коричнюватого кольору, прозора або злегка опалесцентна м'яка однорідна мазь із запахом лимонної олії.
<b>Фармакотерапевтична група:</b>	Засоби, що застосовуються місцево при суглобовому та м'язовому болю. Код АТХ M02A X10.
<b>Показання для застосування:</b>	Для місцевого лікування при суглобовому та м'язовому болю.
<b>Протипоказання:</b>	Підвищена чутливість до ноніваміду або нікобоксилу або до інших компонентів препарату; дуже чутлива або запалена шкіра; відкриті рани; дерматит.
<b>Діти:</b>	Через недостатність даних препарат не рекомендовано застосовувати дітям.
<b>Застосування у період вагітності або годування груддю:</b>	Через відсутність інформації не застосовувати препарат у період вагітності або годування груддю.
<b>Спосіб застосування та дози:</b>	Для нанесення на шкіру. Лікування слід розпочинати з дуже малої кількості препарату та на дуже малій ділянці шкіри для перевірки індивідуальної чутливості. У деяких випадках потрібна лише незначна кількість препарату для досягнення необхідного зігріваючого ефекту. Препарат наноситься без зусиль, за допомогою аплікатора, у кількості не більш ніж 0,5 см (розмір горошини) на больову ділянку (але не більше, ніж розмір долоні). При нанесенні навіть незначної кількості мазі відзначається помітний зігріваючий ефект. Дія мазі розвивається через декілька хвилин, максимальний ефект проявляється через 20-30 хвилин. При наступних нанесеннях у разі гарної переносимості дозу препарату можна збільшити. Препарат слід застосовувати у разі потреби до 2-3 разів на добу. Максимальна добова доза не має перевищувати 3 нанесення.
<b>Упаковка:</b>	По 20 г у тубі; по 1 тубу в комплекті з аплікатором у картонній коробці.
<b>Умови зберігання:</b>	Зберігати у недоступному для дітей місці при температурі не вище 30 °С.
<b>Заявник:</b>	ТОВ «Санофі-Авентіс Україна», Україна

Перед застосуванням обов'язково ознайомтеся з повною інструкцією.

Інструкція для медичного застосування препарату Фіналгон® мазь 20 мг. Наказ МОЗ України №460 від 03.07.2014. РП №UA/1909/01/01.